

МЕРОПРИЯТИЕ

ОТМЕТИЛИ СТОЛЕТИЕ РОССИЙСКОГО ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ!



В 2018 году системе российского дополнительного образования детей исполняется 100 лет! Это праздник для многих поколений мальчишек и девчонок. Кому-то из них занятия позволили определить себя с профессией, выбрать себе дело по душе, а для кого-то приобщение к творчеству стало началом личной истории успеха. И, конечно же, именно здесь — в домах, центрах, дворцах ребята смогли обрести новых друзей.

Вечером 7 ноября в районном Доме культуры состоялась концертная программа «Путешествие на планету Творчества», посвященная столетию дополнительного образования.

На входе была оборудована красивая выставка работ

воспитанников центра дополнительного образования и звенкийских народных ремесел.

Совсем не случайно дополнительное образование ассоциируется с полным радостью творчеством и волнующими открытиями. Такое счастье — первое детство — заслуга увлеченных, преданных делу и детям, молодых духом педагогов.

«На сегодняшний день дополнительное образование важно, потому что с помощью него ребенок может раскрыть творческие способности, а профессиональные педагоги помогут ему найти себя в социуме, — подчеркнула в своем приветственном слове заместитель директора по УВР Баракина А.Д. — Я думаю, что коллектив поработал на «от-

лично», и сегодня мы в этом убедились».

Концерт получился насыщенным и эмоциональным, а каждое выступление сопровождалось бурными аплодисментами.

На сцену вышли детские объединения, не уступающие в мастерстве многим взрослым коллективам. Прозвучали песни в исполнении детской вокальной группы «Золотая нотка» под руководством Пугониной Т.М. Зрители увидели театральную инсценировку водевиля Б. Сологуба «Беда от нежного сердца», представленную воспитанниками театральной студии «Алый парус» и режиссером Филипповой С.В. Порадовали хореографическими постановками детский звенкийский образцовый

ансамбль «Хосинкан» (Сабкева З.Д., Сапкеев Ч.Д., Раднаева А.В.) и дуэт «Колорит» с постановкой «Журавли» (Леус Н.К.).

Состоялось награждение педагогов дополнительного образования и чествование тех, кто посвятил много лет этому замечательному делу.

На сцену вышли почти все воспитанники объединений. Зал наполнился звонкими голосами юного поколения, ярким звучанием детского хора с песней «Здравствуй праздник» (педагог по вокалу Будаева Ю.П.), радостными улыбками и аплодисментами зрителей.

Т. Белоусова,
педагог-организатор
ЦДО и звенкийских
народных ремесел